
Владимир Костић: Одлука о Косову – провлачење између Сциле и Харидбе; Ни у једном наступу нисам поменуо олако потписивање или давање било чега
четвртак, 18 март 2021 09:30

 Председник Српске академије наука и уметности Владимир Костић је, говорећи о
Косову и Метохији, навео да ни у једном јавном иступању, интервјуу или тексту није
поменуо олако потписивање или давање било чега, нити би тек тако било шта потписао
и дао, додајући - "исправно и срећом нико ме ништа и не пита".

  

“Али јесам сматрао и то написао да је у оваквим државним и националним преломима
најрационалнији приступ подела одговорности (разговори, разговори, разговори на
најразличитијим нивоима државе и друштва, ма какве биле несугласице) у дефинисању
‘црвених линија државних и националних интереса’, а потом и у одлуци да ли ће се кроз
какав компромис нешто прихватити или се ништа неће прихватити”, истакао је Костић у
ауторском тексту за нови број недељника Време.

  

Како је нагласио, “само да било која од ових одлука буде наша и буде промишљена”,
наводећи да то “није посао за појединца или групу појединаца”.
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 “Простачка и опасна је упорност и сумњиве намере оних који нас позивају на брзе
договоре о вековним проблемима – хоћу да кажем да ми се као обичном грађанину чини
како за наше међусобне разговоре и, хоћу да верујем, договоре, увек имамо више
времена него добре воље. Сигуран сам, међутим, да без обзира ко је и ко ће бити њен
председеник, за ову врсту проблема САНУ има и добру вољу и време”, поручио је
Костић.

  

Он је, наводећи да иако неће да верује да се ради о намери, аутоматски је извршено
његово сврставање “у онај екстремни крај спектра ‘КиМ ребуса’ у коме се налазе они
који би без размишљања све да признају, потпишу и дају, за разлику од друге крајности,
у којој су они који ништа од тога не би учинили”.

  

“Између те Сциле и Харидбе провлачиће се они који ће одлуке доносити”, оценио је
Костић.

  

Видети још:

  

Владимир Костић: Против мене се поново покреће талас оптужби и неистина због
нечега што уопште нисам рекао

  

  

Владимир Костић изнео свој „план за Косово“: Приоритет заштита Срба на КиМ и
културно-историјске баштине

  

(Бета)
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